SHISHI

2024年1月17日 星期三

### 习近平在省部级主要领导干部推动金融高质量发展专题研讨班开班式上发表重要讲话强调

# 坚定不移走中国特色金融发展之路 推动我国金融高质量发展

赵乐际王沪宁丁薛祥李希韩正出席 蔡奇主持

中共中央政治局常委赵 乐际、王沪宁、丁薛祥、李希, 国家副主席韩正出席开班 式,中共中央政治局常委蔡 奇主持开班式。

习近平指出,党的十八大 以来,我们积极探索新时代 金融发展规律,不断加深对 中国特色社会主义金融本质 的认识,不断推进金融实践 创新、理论创新、制度创新, 积累了宝贵经验,逐步走出 一条中国特色金融发展之 路,这就是:坚持党中央对金 融工作的集中统一领导,坚 持以人民为中心的价值取 向,坚持把金融服务实体经 济作为根本宗旨,坚持把防 控风险作为金融工作的永恒 主题,坚持在市场化法治化 轨道上推进金融创新发展, 坚持深化金融供给侧结构性 改革,坚持统筹金融开放和 安全,坚持稳中求进工作总 基调。这几条明确了新时代 新征程金融工作怎么看、怎 么干,是体现中国特色金融 发展之路基本立场、观点、方 法的有机整体。

习近平强调,金融强国应

当基于强大的经济基础,具有 领先世界的经济实力、科技实 力和综合国力,同时具备一系 列关键核心金融要素,即:拥 有强大的货币、强大的中央银 行、强大的金融机构、强大的 国际金融中心、强大的金融监 管、强大的金融人才队伍。建 设金融强国需要长期努力,久 久为功。必须加快构建中国 特色现代金融体系,建立健全 科学稳健的金融调控体系、结 构合理的金融市场体系、分工 协作的金融机构体系、完备有 效的金融监管体系、多样化专 业性的金融产品和服务体系、 自主可控安全高效的金融基 础设施体系。

习近平指出,要着力防范 化解金融风险特别是系统性 风险。金融监管要"长牙带 刺"、有棱有角,关键在于金融

监管部门和行业主管部门要 明确责任,加强协作配合。在 市场准人、审慎监管、行为监 管等各个环节,都要严格执 法,实现金融监管横向到边、 纵向到底。各地要立足一域 谋全局,落实好属地风险处置 和维稳责任。风险处置过程 中要坚决惩治腐败,严防道德 风险。金融监管是系统工程, 金融管理部门和宏观调控部 门、行业主管部门、司法机关、 纪检监察机关等都有相应职 责,要加强监管协同,健全权 责一致的风险处置责任机 制。严厉打击金融犯罪。

习近平强调,要通过扩大 对外开放,提高我国金融资源 配置效率和能力,增强国际竞 争力和规则影响力,稳慎把握 好节奏和力度。要以制度型 开放为重点推进金融高水平 对外开放,落实准入前国民待遇加负面清单管理制度,对标国际高标准经贸协议中金融领域相关规则,精简限制性措施,增强开放政策的透明度、稳定性和可预期性,规范境外投融资行为,完善对共建"一带一路"的金融支持。要加强境内外金融市场互联互通,提升跨境投融资便利化水平,积极参与国际金融监管改革。要守住开放条件下的金融安全底线。

习近平指出,推动金融高质量发展、建设金融强国,要坚持法治和德治相结合,积极培育中国特色金融文化,做到:诚实守信,不逾越底线;以义取利,不唯利是图;稳健审慎,不急功近利;守正创新,不脱实向虚;依法合规,不胡作非为。

习近平最后强调,各级领导干部要增强金融思维和金融工作能力,坚持经济和金融一盘棋思想,认真落实中央金融工作会议的各项决策部署,统筹推进经济和金融高质量发展,为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业作出新的更大贡献。

蔡奇在主持开班式时指 出,习近平总书记的重要论证 精辟、内涵丰富,具有很强的 精辟、内涵丰富,具有很强的 为治性、理论性、针对性高 导性,对于全党特别是融发 导性,对于全党特别是融发 下部正确认识我国金融对超 上部在的形势任务,深促展道工作本领和风险应对能力,发展 的认识,全面增强金融工作 本领和风险应对能力,发展 不移走中国特色金融的意义。 要深刻理解把握习近平总书记重要讲话的丰富内涵、精髓要义和实践要求,深刻领悟"两个确立"的决定性意义,坚决做到"两个维护",切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来。

中共中央政治局委员、中央书记处书记,全国人大常委会党员副委员长,国务委员,最高人民法院院长,最高人民检察院检察长,全国政协党员副主席以及中央军委委员出席开班式。

各省区市和新疆生产建设兵团、中央和国家机关有关部门、有关人民团体,中央管理的金融机构、企业、高校,解放军各单位和武警部队主要负责同志参加研讨班。各民主党派中央、全国工商联及有关方面负责同志列席开班式。



### 徽商银行银辉支行开展"迎新春 送春联"活动





1月16日上午,徽商银行银辉支行开展"书写温暖·喜迎新春"送春联活动,特邀市书法家协会的老师到营业厅现场书写春联,向客户送上新春祝福。本活动将于春节前的每周末持续进行。

一幅幅对联增添了节日气氛,一张张笑脸饱含着对新春的期盼。银辉支行抓住节庆的有利时机,多方位、多层次地开展形式多样的宣传营销活动,给周

边的商铺及社区居民送去新春 祝福,并宣传和推介各项业务产 品,了解客户需求,征求客户的 意见和建议,做好跟踪服务。

大红的春联给人们带来了 喜庆和欢乐,拉近了银辉支行 与大众的距离。通过活动,提 升了徽商银行的品牌知名度。 下一步,银辉支行将继续弘扬 传统文化,践行普惠金融,服务 社会民生。

尹明英

#### 淮北市民政局公告

根据《社会团体登记管理条例》规定,"淮北市警察协会"经我局依法审批,准予成立登记,统一社会信用代码:51340600MJA663872B,法定代表人:葛长峰。

特此公告。

淮北市民政局政务服务中心 2024年1月15日

#### 关于送达《行政复议决定书》 (淮复决[2023]162号)的公告

赵玉侠

你对淮北市公安局烈山分局作出的《行政处罚决定书》[淮烈公(运)行罚决字[2023]390号]不服,提出行政复议

经审理,本机关已于2023年12月 27日作出复议决定。现向你送达《行 政复议决定书》(淮复决[2023]162 号)。

特此通知。

2024年1月16日

### 声明

杜毅,出生医学证明遗失,编号:P 340163932,声明作废。

林奕柯,出生医学证明遗失,编号:R 340441575,声明作废。

业户蔡永华车牌号为皖F71355黄车辆已报废,特声明其编号为:皖交运管淮北字340600244994号营运证予以注销。

濉溪县铁佛镇卫生院岳集分院遗失濉溪县岳集农村信用合作社开户许可证,核准号: Z3661000017702, 声明作废。

濉溪县铁佛镇卫生院岳集分院村卫生室资金管理专户遗失濉溪县岳集农村信用合作社开户许可证,核准号: Z3661000021301,声明作废。

## 淮北市城乡供水一体化地表水源工程 管道项目迁坟公告

淮北市城乡供水一体化地表水源工程管道项目是"我为群众办实事"省级重点民生项目,事关群众切身利益。为了加快项目建设进度,需将古饶镇赵楼社区、况楼社区该项目范围内的所有坟墓迁出,请涉及到的群众积极配合。现按有关政策公告如下:

- 一、迁坟范围:王引河取水口至萧濉新河南岸沉井处规划线路范围内。
- 二、补偿标准:根据淮政秘[2020]18号文件标准,单棺补偿2300元,双棺补偿2600元。

请位于该范围内的坟主,从公告之日起至2024年1月22日止主动将坟迁出,逾期未迁出的,按无主坟处理,后果由坟主自负。

联系电话:13195696677、15856160141

特此公告

烈山区古饶镇人民政府 2024年1月17日